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Naznačeno pravo prvenstva od 20 marta 1935 (Nemačka).

Predmet ovog pronalaska su ulošci za 
mušku i žensku odeću. Često se dešava 
slučaj da je jedno rame čoveka niže ili 
više nego drugo. Krojač ili krojačica u 
tom slučaju podmeću ispod odela na ni­
žem ramenu uloške i dosada se kao ma­
terijal za iste upotrebljavala vata. Vata 
imade tu nezgodu, da pri vlažnom vreme­
nu privlači vlagu a i znoj. Pošto se vata 
često umeće u debelom sloju, ista širi od 
sebe memljivi miris i usled vlage izgubi 
svoj oblik a odelo usled toga ne stoji vi­
še dobro.

Napred pomenute nezgode otklanjaju 
se ovim pronalaskom. Na priloženom na­
crtu predmet pronalaska prestavljen je 
primera radi u jednom izvodjenju. Na na­
crtu pokazani su u:

Sl. 1 izgled jednog kaputa sa ulošci- 
ma po ovm pronalasku;

SI. 2 presek po liniji a—b (si. 1.);
SI. 3 i 4 dalji preseči a—b mnogo u- 

večani.
Uložak se sastoji iz okruglih ili ugla- 

stih malih cevčica »c«, koje su povezane 
plosnatim, tankim trakama »d« pomoću 
mašinskih uboda, koji se mogu rastezati. 
Svako šuplje telo »c« obrazuje za sebe 
jednu statičku tvorevinu i noseći deo. Ko­

risno je da se cevčice izrade iz gipko-g ma­
terijala, kao na pr. iz konjske dlake ili t. 
si. Konjska dlaka preradjuje se u okrugle 
ili uglaste cevčice, koje mogu biti i ispu­
njene prikladnim materijalom kao na pr. 
vatom ili t. si. Nakon toga se cevčice na- 
redjaju jedna kraj druge i povežu se ra- 
stegljivim cik-cak ubodima u unutrašnjosti 
i na površini tih okruglih ili uglastih cev­
čica. Ove cevčice »c« mogu se radi boljeg 
ukručivanja snabdeti još i sa, pa obimu ili 
u unutrašnjosti, smeštenim odgovarajući 
probušenim šipkama koje na nacrtu nisu 
pretstavljene

Patentni zahtev:

Ulošci za mušku ili žensku odeću, na­
značeni time, što se šuplje ili pune n. pr. 
vatom ili drugim prikladnim materijalom 
napunjene okrugle ili uglaste cevčice (c) 
međusobno povežu putem rastegljivih cik­
cak uboda, a za ukručivanje mogu se snab­
deti uzdužnim šipkama u unutrašnjosti ili 
na spoljašnjosti tih cevčica (c), čime se 
obrazuje jedan noseći i izolujući uložak, 
koji plečni deo uvek zadržava u povišenom 
položaju.

Din. 10.—
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